

郭德纲携德云社 亮相天津卫视“相声春晚”

春晚预报

新快报讯 记者梁燕芬报道 近两年德云社发展火热,岳云鹏、孙越也多次登上央视春晚舞台。作为师父的郭德纲表示,小岳岳每年在春晚舞台创作不同类型的相声,“我觉得就已经很不错了”,对上不上央视春晚表现得“佛系”。与此同时,郭德纲联合天津卫视举办“相声春晚”。据了解,这场相声春晚将于大年二十九在天津卫视晚间黄金档播出。

8日,天津卫视德云社春节相声晚会“开开心心年年好”在天津广播电视台演播室火热录制,德云社24人阵容终曝光:郭德纲、于谦、高峰、栾云平、岳云鹏、孙越、烧饼、曹鹤阳、张鹤伦、郎鹤炎、孟鹤堂、周九良、冯照洋、张九龄、王九龙、阎鹤祥、杨九郎、秦霄贤、张九南、尚九熙、刘春山、张鹤擎、刘鹤安、谢金加盟。与以往形式多样的春节晚会不同,本台晚会主打相声特色,而郭德纲是天津人,于谦从小在天津长大的,“对天津有感情”,而天津有大批的相声观众基础,所以“相声春晚到这来是最亲切、最合适的”。

据悉,除了相声表演外,德云社的演员们还将为观众展示相声外的“十



八般武艺”。为准备本台晚会,郭德纲也是亲自把关:“徒弟们的节目有的是我提前看过的,也有的是听他们念叨过的,年轻的那几个人唱流行歌节目我没参与,也唱不了那么好,但能带来的就一定是我放心的。”此外问及今年是否上央视春晚,郭德纲表示:“上央视春晚这个事我说了不算,不过小岳岳在那个平台已经很熟了,也很好,每年创作不同类型的相声,我觉得就已经很不错了。”

值得一提的是,除了德云社之外,天津相声名家杨少华、田立禾、李伯祥、魏文亮也受邀现身晚会录制。郭德纲透露,这个事是他提出来的:“相声重在传承,中国相声界到现在已经有五六辈了,尊师重道、尊敬前辈是我们这行需要做到的。很难得有这么几位德高望重的八九十岁的老先生,能请来一起做节目,这是我们最大的乐趣,也是我们的福气。”四位老先生也将在现场展示相声功底。

时隔15年再度同框
刘德华王宝强
合唱2020“拜年神曲”



新快报讯 记者聂青报道 由刘德华创作并演唱的《恭喜发财》每年过年都会城市的各个地方诸如商城、饭馆听到,喜气洋洋的气氛的确和过年很相衬。近日,《唐人街探案3》曝光了拜年送福曲《恭喜发财2020》MV,由刘德华、王宝强、刘昊然一起演唱。重新改编的新歌曲是刘德华时隔15年后的再度演绎,也是刘德华与王宝强继《天下无贼》后,时隔15年的再度合作。

15年前,一部《天下无贼》让王宝强开始走进大家的视野,他也不止一次提到过,刘德华曾在《天下无贼》时不遗余力教自己演戏,自己最感谢的人就是刘德华。此次二人再度合作,为电影《唐人街探案3》演唱歌曲,既是惊喜,也是情怀。

值得一提的是,这次合作中刘德华再次成为王宝强的老师,只不过变成了舞蹈教学。MV中,“送福三人组”的手势舞尤其喜感,相互配合的手臂动作也非常考验默契。据悉,三人为这支手势舞可谓下足了功夫,不仅提前彩排了很多遍,刘德华还在拍摄现场化身舞蹈老师,为王宝强和刘昊然传授经验,场面十分有爱。

“恭喜你发财,恭喜你精彩,最好的请过来,不好的请走开”,这句耳熟能详的歌词不仅是朴实祝愿,还仿佛自带BGM,每个人都能唱上两句。如今经典歌曲再添新意,2020拜年第一神曲可能就是它了。

田震复出! 首秀与毛阿敏同台湖南卫视春晚



新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视春晚舞台一向不乏惊喜,不仅有新生力量注入青春气息,也有实力唱将献唱怀旧舞台。日前湖南卫视宣布,田震、毛阿敏确认加盟1月18日19:30现场直播的《2020湖南卫视春晚》。两名实力唱将同台,将带来高质量、旧情怀的经典曲目。

金牌唱将田震出道以来用歌声征服无数听者,她的歌曲个性十足、曲风多元,用极强的表现力演绎最佳的情感幅度。她还唱了不少昂扬向上的主旋律歌曲,其中《风雨彩虹铿锵玫瑰》在2007年被国家女子足球队选为世界杯主题曲,歌中所表现出的拼搏精神深入人心,令人心潮澎湃,放到现在听也是一首不会过时的流行歌曲。据悉,此次演出是田震睽违观众视野许久以后的复出首秀,也是她第一次加盟湖南卫视春晚。

另一位歌坛常青树毛阿敏音色宽厚嘹亮,具有干净细腻的张力和穿透力,唱功绝佳。2019年国庆期间,毛阿敏随《中国机长》剧组参与录制湖南卫视王牌综艺《天天向上》,和学生合唱团合唱《我爱祖国的蓝天》重返大众视野。

两位实力唱将将一起热情高唱,在小年夜和观众共迎幸福中国年。



《少年说》第四季热播

男孩表白公交车检修员父亲:想做你的幕后英雄

新快报讯 记者徐绍娜报道 《少年说》第四季正在热播,新一期节目中迎来了一位平凡而伟大的父亲。他们也许是奔波在繁华都市里一道最常见的风景线,却是孩子眼中顶天立地、撑起一片天的超级英雄。那些常常被忽略的闪光点,透过少年人不加修饰的稚嫩表白,直击人心。

节目中,九年三班的李昕煜站上勇气台,这位有着元气笑容的少年说,他的爸爸是深圳市一名公交车检修员。原本

是尖子生的爸爸因为家境原因无法继续学业,却用自己的辛苦换来了孩子衣食无忧的生活。在李昕煜心里,爸爸就是这个世界上最伟大的人。“我也要你做你的幕后英雄,做一个平凡而伟大的人!”少年哽咽的表白让在场所有人动容。而爸爸自考进入深圳大学本科深造,也身体力行地为儿子树起了最佳榜样,互相陪伴、互相激励的父子情深赢得了现场由衷的赞叹。

和李昕煜父子“榜样的力量”一样,四年一班的陈岳则和父亲在现场比起“飞花

令”。在酷爱诗词的家庭氛围下,小小年纪的他已是熟读诗歌五百首,不会作诗也会吟,玩起飞花令更是家里的常胜将军,堂堂南开大学高材生的老爸也是他手下败将。互不服输的父子俩现场下战书,在《少年说》的舞台上演了一番精彩绝伦的“少年”飞花令。

《少年说》本季已走过多个城市,不一样的风土人情,一样的蓬勃朝气。少年们在一方勇气台上尽情倾吐心底的理想和烦恼,大声喊出内心的爱与炙热。

